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lim
h→0

( 2x+h )=2x

Um eine Aussage zur momentanen Änderung des
Flächenzuwachs für die Kantenlänge x  zu

machen, muss die Änderung des Flächenzuwachs
in unmittelbarer Umgebung von x  betrachtet
werden. Dazu muss h  immer kleiner werden.

Nutzen Sie für die Antwort dieser Frage
Amittel  aus c).

Amittel=
x⋅h+h2+x⋅h

h
=

h( x+h+x )
h

=2 x+h
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Die momentane Änderung gibt
die Steigung der Tangente an.

Wenn h→0  strebt, dann nähert sich der Punkt R
immer näher dem Punkt P . Liegen die beiden

Punkte aufeinander, so wird aus
der Sekante eine Tangente.
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